



Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти своему тестю

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия, 15 января 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Пшеничной к селе Кротовка Засвияжского района города Ульяновска, в ходе ссоры с отцом своей супруги нанес ему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 марта 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801749>